OEUATA PUOLKING

Zpapidlo og KUAWVSPIKO  PAOLO

Eva Aelo odatpibio mi=m adrvetat va
KLVNOEl OTO €OWTEPLKO €VOGC  OPXLKA
akivntou KuAwdplkol ¢Aolol palag
mz=m Kot aktivag R. O ¢pAolog Bpioketal
mavw o€ Tpaxv oplloviio damedo Kat
geklva va  KUALETal Ywplc oAloBnon
OMEOWC META TNV adeon tou mi. Av

apxtka to odalpiblo Eekwva amod vPog

h=R mavw amno to £dadog tote OTav PTACEL OTO KATWTIEPO CNUELD
NG TPOXLAG Tov, Ba d€xetal Suvaun enadng ano to ¢pAoLd, ou
Ba €xeL pétpo:

a) 1,5mg B)amg v)5mg/3

Nuon

H Nx Ba Béoel og kivnon to dpAoLd W \,/_

T(POC TOL APLOTEPA EVW N OTOTLKA TPLPN

miou Oa epdaviotei éveka tng Nx’ Ba
Ba tov B€0el o€ meplotpodn.
AOyw KUALoNG Xwpig oAloBnon X

Tou PpAolol LoyLEL:

U= Rw kot ax=R ay

OMKE yia 90° Xe tuyaia B€on
2mgR=mu12 +mu,? + mu,? yia mi:  ZFxi=maay, > Ncosp=mayy (2)
2gR=u;2 +2u3? (1) yia my: IFx=mo,~>  Ncos¢d -T=ma (3)

Kot 3T,=m R*a, > TR=m R*a,;/R-> T=ma,
Apa amo oxeoelg 3kt 2 Exoupe : Ncosd=2ma,; (4) ondte anod oxéoselg 2,4
TIPOKUTITEL OTL KAOE oTyun Q=202 > duy/dt= 2duz/dt > U1y =202
dpa otnVv Katwtepn B€on Ba oxel v1=2u; omdte and 1 oxéon Oa EXou e :
2gR=6U22-> u=V(g R/3) kaL ui=2V(gR/3)

Omnote SFigy =M(U1+U32)%/R> N =mg +3mg—> N=4mg
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